



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

醉驾司机辩称就喝了三瓶啤酒

昨晚交警夜查,这司机血液酒精含量高达111毫克/百毫升



抽血检测。赵某在医院急诊室内接受

本报7月2日讯(见习记者 孙丽娟 王震) 2日晚,男子赵某被夜查的交警拦下,经呼气检测查出其血液中的酒精含量为每百毫升111毫克,已达到醉酒驾驶标准。但赵某始终坚称只是中午喝了三瓶啤酒。

2日19时30分,市交警支队展开全市夜查行动,交警

一、二、三大队民警分别在各自辖区的主要路口设卡检查过往车辆。20时许,一辆白色马自达轿车沿着统一路自北向南行驶,行驶至世道大道路口时,民警示意驾驶员停车接受检查。驾驶员赵某称自己晚上并没有喝酒,民警随后利用酒精检测仪对其进行现场呼气检测,结果显示

其体内血液酒精含量为每百毫升111毫克,已达到醉酒驾驶标准。面对民警的询问,赵某坚称自己当晚没有喝酒,只是中午喝了三瓶啤酒。几乎同时,在西门附近,另一组民警也查获了一名饮酒司机。

面对检测时,赵某看见摄像机和照相机便扭头离开,表示让交警随意处理,不肯面对

镜头,“丢不起那人”,民警多次上前将赵某给拉了回来。而另一名“酒司机”王先生则是背对镜头一言不发。当晚,两名男子均被带至解放军四〇四医院接受抽血检测。

当晚,在东山路与威海东岔路十字路口,一名女司机因只有行驶证没有驾驶证,车辆按照规定被依法暂扣。

网购签错单被扣款? 女大学生被骗2396元

本报7月2日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 黄立乐) 1日,威海某高校的小于同学接“京东商城”工作人员电话,对方以“签单出错,银行需扣款”诈骗小于两次,小于汇出2396元。

1日19时许,威海某高校的小于同学接到号码为4006065500的陌生电话,对方自称“京东商城”工作人员,准确说出小于的衣服订单信息。对方表示,因操作失误,邮递员发错订单,小于在错单上签字,已被审核发现。对方表示,要从小于的银行账户扣钱,银行工作人员会打来电话。过了一会儿,号码为01095588的“工商银行”工作人员要求小于找一个余额超500元的银行卡,通过ATM机还款,否则,系统会每月扣钱。

小于没多想,来到校园ATM机,输入对方提供的卡号点击“转账”,输入交易金额时,对方要她先输密码“1198”。小于照做,确认后发现了1198元,对方解释是误扣,稍后返还。

“工商银行”工作人员又称,小于的银行卡属校园卡,和普通银行卡不同,需再找一张普通银行卡,卡内余额须超过1198元。小于还是不怀疑,她借同学的银行卡,东借西借存入1200元,重复刚才的操作。

钱又不见了,小于感觉不对劲,拨打工商银行客服,工作人员称她遭遇诈骗。